
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 
Cliccate sul pulsante 
Sfoglia quindi individuate 
la cartella dove risiede il 
vostro archivio da inviare.  
Attenzione:   KRONOS 
dev’essere chiuso su 
tutte le postazioni. 
 
NB: 
Normalmente l’archivio dati  
.MDB risiede nella cartella 
C:\Media by Elco sistemi, 
ma potrebbe essere 
posizionato ovunque 
secondo vostre esigenze di 
rete o archivi 

1.  
 
 
 
 
 Accedete al nostro sito  
       
      www.kronogest.it  
 
        Home page 
            
         e  clicca su 
    
        Area  utenti 

 

     Per  inviare Vostri  file  verso  Kronogest Kronogest Kronogest Kronogest  
 

 

Kronogest 



 

 

 

 

 

 

        

              

 

 

 

        

                  

                                

              

  

                 

 

5. 

pulsante:      
 

3. 
 
 
 
individuato l’archivio 
cliccate tasto destro del 
mouse e compattatelo 
(..con RAR oppure ZIP o 
altro in vostra dotazione) 

 

4. 
rilevate l’archivio 
compattato e con 
“doppio clic” 
associatelo. Inserite 
eventuali note. 
  

 

 

 

6. 
 
 
… appare la barra di 
caricamento. 
 
 
 
 
 
.... al termine dell’invio 
appare il relativo 
messaggio di 
file inviato. 

 


